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Cyklus jarních prázdnin trvá v regionech až do 16. března.

Školáci si v následujících týdnech užijí jarní prázdniny, na Berounsku, Chrudimsku, Klatovsku nebo
Rokycansku a na dalších místech je budou mít delší o jednodenní pololetní volno. Pro naše autobusy i
vybrané osobní vlaky to znamená dočasně upravené jízdní řády, protože vybrané spoje, které vozí
hlavně školáky, nemusí být v provozu.

Pololetní prázdniny jsou letos v pátek 31. ledna a na ně navážou ve vybraných regionech po
týdnech jarní prázdniny a začne tak jejich postupný šestitýdenní cyklus napříč republikou. Pro
jistotu si, prosíme, překontrolujte své obvyklé spojení třeba ve vyhledavači IDOS.

Jarní prázdniny v jednotlivých regionech

Dalšími prázdninami v letošním roce jsou velikonoční ve čtvrtek 17. dubna, hlavní letní prázdniny
proběhnou od 30. června do 1. září. Podzimní prázdniny jsou v pondělí 27. a ve středu 29. října a
vánoční volno začne 22. prosince a skončí 2. ledna 2026.

Jarní prázdniny byly poprvé zavedeny jako týdenní ve školním roce 1953/1954.Rozvrženy jsou tak,
aby je neměla celá republika najedou kvůli rozložení zátěže na ubytovací kapacity především v
horských oblastech. Rozděleny jsou tedy na šest cyklů po okresech nebo městských částech v
případě hlavního města. Každý následující rok dojde k cyklickému posunutí termínů prázdnin tak, že
oblast, která měla prázdniny jako první, je má další rok jako druhá, druhá jako třetí a poslední jako
první. Ačkoliv se prázdniny nazývají jarní, žádný z turnusů na jaře neprobíhá.

Na Slovensku mají děti volno na "jarné prázdniny" ve třech termínech a rozděleny jsou podle krajů.
Podobně je na tom Rakousko, tady mají "jarňáky“ vždy v únoru a také ve třech týdenních termínech.
V Polsku mají školáci zimní prázdniny ve čtyřech vlnách, podobně jsou na tom i německé děti. Mají je
podle jednotlivých spolkových zemí a jejich zimní prázdniny probíhají v průběhu celého února a
poslední turnusy končí první týden v březnu.

https://www.arriva.cz/cs/o-spolecnosti/novinky/prazdniny-24057
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